
Vimmerby kommun

 Sammanställning enkät 
Matdistribution oktober 2023



Svarsfrekvens 72%
Antal utlämnade enkäter: 138
Antal inkomna svar: 100

Har du svarat själv eller fått hjälp?
Har svarat själv på enkäten: 67
Har fått hjälp att svara på enkäten: 31
Ej svarat frågan: 2



Jag äter maten från kommunens matdistribution



Jag får maten på avtalad tid 

● Jättebra.
● Mycket trevlig 

personal/matutkörare.
● Och ända in i 

lägenheten.
● De kommer lunchtid.



Jag får det jag har beställt 

● Missat någon 
gång.

● Har inte koll.
● Undantag när 

beställningen är 
ändrad. 

● Om det är 
brunsås så är 
den för rinnig.



Jag klarar måltidssituationen själv
Jag har hjälp vid måltidssituationen

● Jag värmer själv.
● Av hemtjänsten.
● Hjälp med 

förpackningen.
● Vägrar micro då 

jag tycker 
konsistensen blir 
oaptitlig, värmer i 
form i ugn.

● Får hjälp.



Portionsförpackningen är lätthanterlig

● För mycket veck, 
svårt att få ut maten.

● Hemtjänsten gör det.
● Plasten svår att få 

upp!
● Det blir mycket svinn.
● “Locket” skulle kunna 

tas av utan att det 
går sönder.



Jag tycker portionsstorleken är lagom 

● En portion delas på två 
tillfällen.

● Ibland för liten.
● Nu är portionerna 

perfekta.
● Lite mycket ibland.
● Blir ofta potatis över.
● Sås till fisk lite i överkant
● Aldrig för liten.
● Gärna mindre potatis till 

maten.



Matsedeln är tillräckligt varierad

● Enstaka veckor för lite 
husmanskost men 
överlag väldigt bra.

● För lite raggmunk.
● Alternativ till potatis i 

rätterna.
● Önskar mera grönsaker, 

morotsstuvning med 
isterband.

● Bra med grönsaker till 
varje rätt.



Jag tycker maten smakar bra

● Himmelskt god sås till 
kålpuddingen.

● Man kan ju krydda lite 
själv.

● Det mesta smakar som 
farmor o mormor hade 
gjort det.

● Den är bra.
● Allt kan man ju inte 

tycka lika mycket om.
● Kan förbättras.



Jag tycker maten ser aptitlig ut

● Kommer aldrig ihåg vad 
jag beställt, har blivit 
som ett barn på julafton 
inför leverans.

● Är inte så van vid vissa 
rätter. Är van vid gamla 
rätter.

● Jag blir något trött på för 
mycket potatis.



Jag kompletterar måltiden med bröd, smör, 
dryck och sallad.

● Vatten eller alkoholfri öl.
● Bara mjölk.
● Lägger på lingon ibland.
● Knäckebröd, dryck.
● Egen dryck och tomater.



Övriga kommentarer
● Maten är mycket bra, men det vore gott med lite färska grönsaker.
● Maten jättegod men saknar grönt (färskt).
● Grönsakerna bara halvkokta.
● Jag är nöjd i stort sett och trevliga människor (personer som kommer 

med maten)
● Det enda jag inte är så förtjust i är broccolisallad.
● Trevlig personal, det ska ni ha tack för. TACK.
● Förslag att använda vita plastbyttor istället för de svarta pga att de inte 

kan användas i plaståtervinningen utan bränns. Klimat och miljömässigt 
väldigt dåligt.

● Jag är väldigt nöjd med att jag fick beviljat detta med maten. Trevlig 
personal som levererar maten.

● Det är så trevligt att kunna bo hemma och att hemtjänsten kommer hit 
och värmer maten i micron.



Övriga kommentarer

● Jag tycker inte om att maten kommer över i en annan ficka, ex kött till 
grönsaksfickan.

● Maten är jättegod och näringsrik.
● Hela upplägget med matlista som ger valfrihet är mycket bra.
● Mycket nöjd!
● Tacksam för servicen!
● Gärna potatisgratäng, vitkålssallad. Pannkakor till andra soppor än ärtsoppa.
● Salladslåda ibland. Krämerna är bra.
● Kakorna smakar mest mjöl och fett. Hellre frukt till varje måltid än en kaka.
● Tar gärna ett glas alkoholfri öl till helgerna. Är inte intresserad av någon kaka 

då den är väldigt söt.
● Bra att ni lyssnar på vad brukarna tycker.



Vimmerby kommun 
Tack!


